

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

PRÉCAUTIONS IMPORTANTES :

- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Conservier l'appareil et son câble hors de portée des enfants âgés de moins de 8 ans.
- Cet appareil peut être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou dont l'expérience ou les connaissances ne sont pas suffisantes, à condition qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et ils comprennent bien les dangers potentiels.
- Les enfants ne doivent pas utiliser l'appareil comme un jouet.
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans, à condition qu'ils bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et qu'ils comprennent bien les dangers encourus. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants, à moins qu'ils ne soient âgés de plus de 8 ans et qu'ils soient sous la surveillance d'un adulte.
- Votre machine a été conçue pour un usage domestique seulement.
- Votre machine n'a pas été conçue pour être utilisée dans les cas suivants qu'il ne sont pas couverts par la garantie :
 - dans des coins de cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements professionnels,
 - dans des fermes,
 - par les clients des hôtels, motels et autres environnements à caractère résidentiel,
 - dans des environnements de type chambres d'hôtes.

- Ne remplissez pas au-dessus du niveau d'eau maximum de la bouilloire, ni en dessous du niveau minimum.
- Si la bouilloire est trop remplie, de l'eau bouillante peut être éjectée.
- Mise en garde : N'ouvrez pas le couvercle lorsque l'eau bout.
- Votre bouilloire ne doit être utilisée qu'avec le couvercle verrouillé, le socle et le filtre antitarte qui lui sont associés.
- Ne mettez pas l'appareil, le socle, le câble d'alimentation ou la fiche dans l'eau ou tout autre liquide.

- N'utilisez pas la bouilloire si le câble d'alimentation ou la fiche sont endommagés. Faites les obligatoirement remplacer par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.
- Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- AVERTISSEMENT :** Soyez prudent lors de la manipulation de votre appareil (nettoyage, remplissage et verseage) : évitez tout débordement de liquide sur les connecteurs.
- Toujours suivre les instructions de nettoyage pour nettoyer votre appareil;
- Débrancher l'appareil.
- Ns pas nettoyer l'appareil chaud.
- Nettoyer avec un chiffon ou une éponge humide.
- Ne jamais mettre l'appareil dans l'eau ou sous l'eau courante.
- AVERTISSEMENT :** Risques de blessures en cas de mauvaise utilisation de l'appareil.
- N'utilisez votre bouilloire que pour faire chauffer de l'eau potable.
- AVERTISSEMENT :** La surface de l'élément chauffant présente une chaleur résiduelle après utilisation.
- Assurez vous de ne toucher que la poignée de la bouilloire pendant la chauffe et jusqu'à un refroidissement complet.

- Votre appareil est destiné uniquement à un usage domestique et à l'intérieur de la maison et à une altitude inférieure à 1000m.
- Lev temperaturas elevadas**: Evitar el uso de este aparato para una utilización por debajo justuá 1000m d'altitud. Una déla, la temperatura máxima afichada por el producto sera la temperatura d'ebullición correspondiente á l'máxima utilizable.
- Port votre appareil**: Cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Base, Unionem, Compatibilité Electromagnétique, Matériaux, en contact des aliments.
- Brancher l'appareil uniquement sur une prise secteur reliée à la terre. Vérifier que la tension d'alimentation indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil correspond bien à celle de votre installation.
- Toutre erreur de branchement assurez-vous qu'il est correctement branché sur le bon type d'alimentation de né pas de laisser pendre le câble d'alimentation à portée de main des enfants.
- Port votre appareil**: Evitez que le câble d'alimentation ne soit en contact avec des surfaces chaudes.
- Toutre intervention assurez que le nettoyage et l'entretien usuel par le client doit être effectué par un centre de service agréé.
- Tous les appareils sont soumis à un contrôle qualité sévère. Des essais d'utilisation pratiqués pour évaluer les performances de l'appareil ont démontrés que:
- Les appareils ne sont pas conçus pour être utilisés avec des appareils pris au hasard ce qui explique d'éventuelles traces d'utilisation.
- Les appareils ne sont pas conçus pour être utilisés avec des appareils électriques d'usage spécial.
- N'utilisez jamais une autre méthode de détartrage que celle préconisée.
- Eloignez la bouilloire et le câble d'alimentation de toute source de chaleur, de toute surface chaude et des autres objets susceptibles d'être endommagés.
- N'utilisez pas l'appareil dans une salle de bain ou près d'une source d'eau.
- Ne touchez pas au boîtier ou à l'intérieur de l'appareil.
- Retirez immédiatement la prise secteur si vous constatez une anomalie quelconque pendant le fonctionnement.

- Restez toujours vigilant lorsque l'appareil est en marche, en particulier, faites attention à la présence de la vapeur d'eau évacuée.
- Ne laissez pas le câble d'alimentation pendre au bord d'une table ou d'un plan de travail pour éviter toute chute.
- Ne touchez jamais le fil ou au couvercle lorsque l'eau est bouillante.
- Attention également, le corps en inox de la bouilloire devient très chaud pendant le fonctionnement. Ne touchez pas à l'équipement que par la poignée.
- Ne déplacez jamais la bouilloire en fonctionnement.
- Protéger l'appareil de l'humidité et du gel.
- Ne laissez pas fonctionner la bouilloire sans eau à l'intérieur.

- Placiez toujours le filtre* lors des cycles de chauffe.
- Placiez bouillire et cordon bien à l'arrière du plan de travail.
- La garantie couvre les défauts de fabrication et l'usage domestique uniquement. Tout cas de détérioration résultant du non respect des instructions d'utilisation n'entre pas dans le cadre de la garantie.

EN

SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFEGUARDS

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Keep the appliance and its power cord out of reach of children under 8 years of age.
- This appliance may be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, provided they are supervised or have received instruction to use the appliance safely and understand the dangers.
- Children should not use the appliance as a toy.
- This appliance may be used by children of at least 8 years of age, as long as they are supervised and have been given instructions about using the appliance safely and are fully aware of the dangers involved. Cleaning and maintenance should not be carried out by children unless they are at least 8 years of age and are supervised by an adult.
- Your appliance was designed for domestic use only.
- It is not intended to be used in the following cases, which are not covered by the guarantee.
 - In kitchens reserved for staff use in shops, offices and other professional environments;
 - On farms;
 - By hotel or motel clients, or on other residential premises;
 - In bed and breakfast accommodation and other similar environments.
- Never fill the kettle past the maximum water level mark, nor below the minimum water level mark.
- If the kettle is too full, some water may spray out.
- Warning: Never open the lid when the water is boiling.
- Your kettle should only be used with its lid locked, with the base and the anti-scale filter supplied.
- Never immerse the kettle, its base or the power cord and plug in water or any other liquid.
- Never use the kettle if the power cord or the plug are damaged. Always have them replaced by the manufacturer, its after-sales service or similarly qualified persons in order to avoid danger.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Children should not clean or perform maintenance procedures on the appliance unless they are supervised by a responsible adult.

- WARNING**: Be careful to avoid any damage on the connector during cleaning, filling or pouring.
- Always follow the cleaning instruction to clean your appliance;
- Unplug the appliance.
- Do not clean the appliance while hot.
- Clean with a damp cloth or sponge.
- Never immerse the appliance in water or put it under running water.
- WARNING**: Risks of injuries if you do not use this appliance correctly.
- Only use your kettle for boiling drinking water.
- WARNING**: The heating element surface is subjected to residual heat after use.
- Be sure to manipulate only the handle during heating until completely cool.
- Your appliance is intended for domestic use inside the home only at an altitude below 1000 m.

- The prespecified temperatures are given for a product use below an altitude of 1000m. Above this altitude, the maximum temperature displayed at end of cycle on the product will be the boiling temperature matching with the altitude of use.
- For your safety, this appliance meets applicable standards and regulations (Directives on Low Voltage, Electromagnetic Compatibility, Materials in contact with food articles, Environment, etc.)
- Only plug the appliance into an earthed mains outlet. Check that the voltage indicated on the label on the product matches the voltage of the appliance and the plug of the power cord.
- Any connection error will invalidate your guarantee.
- Never use the appliance in a way that operates or operate badly due to a failure to descale the appliance regularly.
- Do not let the power cord hang where children can reach it.
- Never disconnect the plug while the appliance is on, and in particular be careful of the strain coming out of the spout which is very hot.
- Any intervention other than normal cleaning and maintenance by the customer must be performed by an Approved Service Centre.
- All appliances are subject to strict quality control procedures. These include actual usage tests on randomly selected appliances, which would explain any traces of use.
- Never use scouring agents.
- To remove the scale filter, remove the kettle from its base and leave it to cool down. Do not touch the kettle when the appliance is filled with hot water.*
- Do not use any method to descale the kettle other than that recommended.
- Keep the kettle and its power cord away from any source of heat, from any wet or slippery surface and from the water tap.
- Never use the appliance in a bathroom or close to a water source.
- Withdraw the plug immediately if the kettle is leaking water.
- Always unplug the power cord immediately if you observe any anomaly during operation.
- Never pull on the power cord to remove it from the wall socket.
- Be particularly vigilant when the appliance is on, and in particular be careful of the steam coming out of the spout which is very hot.
- Any intervention other than normal cleaning and maintenance by the customer must be performed by an Approved Service Centre.
- All appliances are subject to strict quality control procedures. These include actual usage tests on randomly selected appliances, which would explain any traces of use.

- Die vorgewählten Temperaturen gelten für den Einsatz des Produkts bis auf einer Höhe von 1000 m über dem Meeresspiegel. Oberhalb dieses Höhenmaßes beträgt die maximale Temperatur die Siedetemperatur, die der Betriebshöhe entspricht.
- Für Ihre eigene Sicherheit entspricht dieses Gerät den geltenden Normen und Bestimmungen in Bezug auf elektromagnetische Verträglichkeit, Richtlinie über Materialien mit Lebensmittelkontakt, Umweltschützlinie usw.)
- Die Angaben auf der Verpackung sind nur für den Hausgebrauch bestimmt. Überprüfen Sie, ob die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Gerätes angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Verwenden Sie nur eine falsche Netzspannung erfüllt die Garantie.
- Die Garantie deckt keine Wasserkocher ab, die aufgrund einer nicht erfolgten regelmäßigen Entkalkung nicht einwandfrei funktionieren.
- Wenn ein Wasserkocher nicht so hinläng, das Kinder daran ziehen können.
- Ziehen Sie den Stecker nicht am Stromkabel an der Steckdose.
- Die Garantie deckt nicht das Entfernen der Kalkreste durch den Kunden, mittelsch von einer autorisierten Kundendienststelle durchgeföhrt.
- Alle Geräte sind sorgfältig Qualitätstestungen unterzogen. Dazu gehören tatsächliche Nutzungsversuche an zufällig ausgewählten Geräten, weshalb Gebrauchsspuren vorkommen können.
- Benutzen Sie nur Reinigungsmittel, die sich als sicher und nicht funktionell als gevolg von vermuzte reingewashten ontzinken.
- Verwenden Sie nie den Stecker, nicht der stecker, sondern von dem sie ersehen serviscentrum.
- Alle apparaten ondergaan een strenge kwaliteitscontrole. Er worden praktijktests met willekeurig geselecteerde apparaten uitgevoerd, waardoor het kan lijken alsof het apparaat reeds in gebruik is.
- Maak de waterkoker nooit met een schuurpoed op schoon.
- Verwijder de stop niet wanneer het apparaat is gevuld met heet water.*
- Gebruik de elektrische contacten niet om elektrische apparaten te verbinden.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.

- WARNING**: Die Oberfläche des Heizelements kann nach Benutzung Restwärme aufweisen.
- Fassen Sie das Gerät beim Erhitzen nur am Griff an, bis es wieder vollständig abgeköhlt ist.
- Ihr Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch und in Innenräumen und in einer Höhe von weniger als 1000 m über dem Meeresspiegel bestimmt.
- Die vorgewählten Temperaturen gelten für den Einsatz des Produkts bis auf einer Höhe von 1000 m über dem Meeresspiegel. Oberhalb dieses Höhenmaßes beträgt die maximale Temperatur die Siedetemperatur, die der Betriebshöhe entspricht.
- Für Ihre eigene Sicherheit entspricht dieses Gerät den geltenden Normen und Bestimmungen in Bezug auf elektromagnetische Verträglichkeit, Richtlinie über Materialien mit Lebensmittelkontakt, Umweltschützlinie usw.)
- Die Angaben auf der Verpackung sind nur für den Hausgebrauch bestimmt. Überprüfen Sie, ob die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Gerätes angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Verwenden Sie nur eine falsche Netzspannung erfüllt die Garantie.
- Die Garantie deckt keine Wasserkocher ab, die aufgrund einer nicht erfolgten regelmäßigen Entkalkung nicht einwandfrei funktionieren.
- Wenn ein Wasserkocher nicht so hinläng, das Kinder daran ziehen können.
- Ziehen Sie den Stecker nicht am Stromkabel an der Steckdose.
- Die Garantie deckt nicht das Entfernen der Kalkreste durch den Kunden, mittelsch von einer autorisierten Kundendienststelle durchgeföhrt.
- Alle Geräte sind sorgfältig Qualitätstestungen unterzogen. Dazu gehören tatsächliche Nutzungsversuche an zufällig ausgewählten Geräten, weshalb Gebrauchsspuren vorkommen können.
- Benutzen Sie nur Reinigungsmittel, die sich als sicher und nicht funktionell als gevolg von vermuzte reingewashten ontzinken.
- Verwenden Sie nie den Stecker, nicht der stecker, sondern von dem sie ersehen serviscentrum.
- Alle apparaten ondergaan een strenge kwaliteitscontrole. Er worden praktijktests met willekeurig geselecteerde apparaten uitgevoerd, waardoor het kan lijken alsof het apparaat reeds in gebruik is.
- Maak de waterkoker nooit met een schuurpoed op schoon.
- Verwijder de stop niet wanneer het apparaat is gevuld met heet water.*
- Gebruik de elektrische contacten niet om elektrische apparaten te verbinden.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.
- Ziehen Sie ein entkalktablet, ein Wassersteinlösungsmittel oder einen anderen Kalklöser nicht in die Hande oder Füße nass sind.
- Verwenden Sie sofor den Netzstecker, wenn Sie während des Betriebs irgendeine Anomalie feststellen.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.
- Ziehen Sie ein entkalktablet, ein Wassersteinlösungsmittel oder einen anderen Kalklöser nicht in die Hande oder Füße nass sind.
- Lassen Sie das Netztkabel nicht vom Tisch oder Arbeitsfläche in der Küche herunterhängen.
- Überprüfen Sie die Spannung des Stromversorgungsnetzes.
- Überprüfen Sie die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Gerätes angegeben ist.
- Denken Sie daran, dass diese Gehäuse von Edelstahlkornern während des Betriebs sehr heiß wird. Fassen Sie den Wasserkocher daher nur am Griff an.

SICHERHEITSHINWEISE

WICHTIGE VORKEHRUNGEN

- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder bezüglich des

- sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben. Reinigung und die Wartung durch den Benutzer dürfen nicht durch Kinder vorgenommen werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder älter und werden beaufsichtigt. Das Gerät und seine Anschlüsseitung sind von Kindern jünger als 8 Jahre fernzuhalten.
- Dieses Gerät kann von Personen mit verringerten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Personen, die keine entsprechende Erfahrung oder Kenntnisse besitzen, verwendet werden, vorausgesetzt, sie werden beaufsichtigt oder wurden hinsichtlich der sicheren Handhabung des Geräts eingewiesen und haben die Gefahren verstanden.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren benutzt werden, sofern diese beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen das Gerät nur reinigen oder pflegen, wenn sie mindestens 8 Jahre alt sind und von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.
- Dieses Gerät ist nur für den Privatgebrauch vorgesehen.
- Es ist nicht für die Verwendung in den folgenden Fällen vorgesehen, die zudem von der Garantie ausgeschlossen sind:
 - in Küchen, in Läden, Büros und sonstigen gewerblich genutzten Einrichtungen für Mitarbeiter zur Verfügung gestellt werden
 - in landwirtschaftlichen Betrieben
 - in Hotels, Gasthöfen und ähnlichen Unterkünften für deren Gäste
 - in Bed-and-Breakfast- und ähnlichen Unterkünften
- Achten Sie beim Befüllen des Wasserkochers darauf, den maximalen Wasserstand nicht zu überschreiten und den Mindestwasserstand nicht zu unterschreiten. Diese Wasserstände sind im Kocher markiert.
- Wenn der Wasserkocher zu voll ist, kann Wasser herausspritzen.
- WARNUNG**: Halten Sie den Deckel immer geschlossen, wenn das Wasser kocht.

- Verwenden Sie den Wasserkocher nur mit geschlossenem Deckel und mit dem im Lieferumfang enthaltenen Sockel und Antikalkfilter.
- Tauchen Sie den Wasserkocher, den Sockel und das Netzkabel mit Stecker niemals in Wasser oder sonstige Flüssigkeiten.
- Verwenden Sie das Gerät auf keinen Fall, wenn das Netzkabel oder der Stecker Schäden aufweist. Um Gefahren zu vermeiden, muss das schadhafte Netzkabel in jedem Fall vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden.
- Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Kinder dürfen das Gerät nur reinigen oder pflegen, wenn sie von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.**WARNUNG**: Achten Sie darauf, beim Reinigen, Befüllen oder Ausgießen den Stecker nicht mit Wasser zu übergießen.
- Halten Sie die Anweisungen für die Reinigung des Geräts ein:
- Ziehen Sie den Stecker des Geräts aus der Steckdose.
- Reinigen Sie das Gerät nicht, solange es heiß ist.
- Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch oder Schwamm.
- Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser, und halten Sie es niemals unter fließendes Wasser.
- WARNUNG**: Wenn Sie das Gerät nicht ordnungsgemäß verwenden, riskieren Sie Verletzungen.
- Verwenden Sie das Gerät ausschließlích zum Kochen von Trinkwasser.
- WARNING**: Die Oberfläche des Heizelements kann nach Benutzung Restwärme aufweisen.
- Fassen Sie das Gerät beim Erhitzen nur am Griff an, bis es wieder vollständig abgeköhlt ist.
- Ihr Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch und in Innenräumen und in einer Höhe von weniger als 1000 m über dem Meeresspiegel bestimmt.
- Die vorgewählten Temperaturen gelten für den Einsatz des Produkts bis auf einer Höhe von 1000 m über dem Meeresspiegel. Oberhalb dieses Höhenmaßes beträgt die maximale Temperatur die Siedetemperatur, die der Betriebshöhe entspricht.
- Für Ihre eigene Sicherheit entspricht dieses Gerät den geltenden Normen und Bestimmungen in Bezug auf elektromagnetische Verträglichkeit, Richtlinie über Materialien mit Lebensmittelkontakt, Umweltschützlinie usw.)
- Die Angaben auf der Verpackung sind nur für den Hausgebrauch bestimmt. Überprüfen Sie, ob die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Gerätes angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Verwenden Sie nur eine falsche Netzspannung erfüllt die Garantie.
- Die Garantie deckt keine Wasserkocher ab, die aufgrund einer nicht erfolgten regelmäßigen Entkalkung nicht einwandfrei funktionieren.
- Wenn ein Wasserkocher nicht so hinläng, das Kinder daran ziehen können.
- Ziehen Sie den Stecker nicht am Stromkabel an der Steckdose.
- Die Garantie deckt nicht das Entfernen der Kalkreste durch den Kunden, mittelsch von einer autorisierten Kundendienststelle durchgeföhrt.
- Alle Geräte sind sorgfältig Qualitätstestungen unterzogen. Dazu gehören tatsächliche Nutzungsversuche an zufällig ausgewählten Geräten, weshalb Gebrauchsspuren vorkommen können.
- Benutzen Sie nur Reinigungsmittel, die sich als sicher und nicht funktionell als gevolg von vermuzte reingewashten ontzinken.
- Verwenden Sie nie den Stecker, nicht der stecker, sondern von dem sie ersehen serviscentrum.
- Alle apparaten ondergaan een strenge kwaliteitscontrole. Er worden praktijktests met willekeurig geselecteerde apparaten uitgevoerd, waardoor het kan lijken alsof het apparaat reeds in gebruik is.
- Maak de waterkoker nooit met een schuurpoed op schoon.
- Verwijder de stop niet wanneer het apparaat is gevuld met heet water.*
- Gebruik de elektrische contacten niet om elektrische apparaten te verbinden.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.

- WARNING**: Die Oberfläche des Heizelements kann nach Benutzung Restwärme aufweisen.
- Fassen Sie das Gerät beim Erhitzen nur am Griff an, bis es wieder vollständig abgeköhlt ist.
- Ihr Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch und in Innenräumen und in einer Höhe von weniger als 1000 m über dem Meeresspiegel bestimmt.
- Die vorgewählten Temperaturen gelten für den Einsatz des Produkts bis auf einer Höhe von 1000 m über dem Meeresspiegel. Oberhalb dieses Höhenmaßes beträgt die maximale Temperatur die Siedetemperatur, die der Betriebshöhe entspricht.
- Für Ihre eigene Sicherheit entspricht dieses Gerät den geltenden Normen und Bestimmungen in Bezug auf elektromagnetische Verträglichkeit, Richtlinie über Materialien mit Lebensmittelkontakt, Umweltschützlinie usw.)
- Die Angaben auf der Verpackung sind nur für den Hausgebrauch bestimmt. Überprüfen Sie, ob die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Gerätes angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Verwenden Sie nur eine falsche Netzspannung erfüllt die Garantie.
- Die Garantie deckt keine Wasserkocher ab, die aufgrund einer nicht erfolgten regelmäßigen Entkalkung nicht einwandfrei funktionieren.
- Wenn ein Wasserkocher nicht so hinläng, das Kinder daran ziehen können.
- Ziehen Sie den Stecker nicht am Stromkabel an der Steckdose.
- Die Garantie deckt nicht das Entfernen der Kalkreste durch den Kunden, mittelsch von einer autorisierten Kundendienststelle durchgeföhrt.
- Alle Geräte sind sorgfältig Qualitätstestungen unterzogen. Dazu gehören tatsächliche Nutzungsversuche an zufällig ausgewählten Geräten, weshalb Gebrauchsspuren vorkommen können.
- Benutzen Sie nur Reinigungsmittel, die sich als sicher und nicht funktionell als gevolg von vermuzte reingewashten ontzinken.
- Verwenden Sie nie den Stecker, nicht der stecker, sondern von dem sie ersehen serviscentrum.
- Alle apparaten ondergaan een strenge kwaliteitscontrole. Er worden praktijktests met willekeurig geselecteerde apparaten uitgevoerd, waardoor het kan lijken alsof het apparaat reeds in gebruik is.
- Maak de waterkoker nooit met een schuurpoed op schoon.
- Verwijder de stop niet wanneer het apparaat is gevuld met heet water.*
- Gebruik de elektrische contacten niet om elektrische apparaten te verbinden.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.
- Ziehen Sie ein entkalktablet, ein Wassersteinlösungsmittel oder einen anderen Kalklöser nicht in die Hande oder Füße nass sind.
- Verwenden Sie sofor den Netzstecker, wenn Sie während des Betriebs irgendeine Anomalie feststellen.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.
- Ziehen Sie ein entkalktablet, ein Wassersteinlösungsmittel oder einen anderen Kalklöser nicht in die Hande oder Füße nass sind.
- Lassen Sie das Netztkabel nicht vom Tisch oder Arbeitsfläche in der Küche herunterhängen.
- Überprüfen Sie die Spannung des Stromversorgungsnetzes.
- Überprüfen Sie die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Gerätes angegeben ist.
- Denken Sie daran, dass diese Gehäuse von Edelstahlkornern während des Betriebs sehr heiß wird. Fassen Sie den Wasserkocher daher nur am Griff an.

- Bewegen Sie den Wasserkocher nicht, während er in Betrieb ist.
- Schützen Sie das Gerät vor Dampf und Frost.
- Verwenden Sie keine Erwärmer des Filter*.
- Erhöhen Sie die Wasserkocher nie, wenn er leer ist.
- Stellen Sie den Wasserkocher und das Netzkabel auf eine stabile, hitzebeständige und nicht beschädigte Oberfläche.
- Die Garantie deckt lediglich Herstellungsfehler und den Privatgebrauch des Geräts ab. „Jedoch sind Reparaturen, die sich aus der Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanweisung ergeben, sind von der Garantie ausgeschlossen.“
- * je nach Modell!

ES

VEILIGHEIDSTRUCTIES

BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN:

- Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht te worden gebruikt door kinderen of andere personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of door personen die niet over de nodige ervaring of kennis beschikken om een dergelijk apparaat te bedienen, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijk persoon.
- Houd het apparaat en het snoer buiten bereik van kinderen onder de 8 jaar.
- Dit apparaat mag worden gebruikt door personen met fysieke, zintuiglijke of mentale beperkingen of een gebrek aan ervaring en kennis, mits dit onder toezicht gebeurt of zij instructies hebben ontvangen voor het veilige gebruik van het apparaat en zij de gevaren begrijpen.
- Kinderen mogen het apparaat niet als speelgoed gebruiken.
- Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en ouder indien dit gebeurt onder toezicht, als zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het veilige gebruik van het apparaat en als zij de mogelijke gevaren kennen. Reiniging en onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen tenzij ze 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht van een volwassene staan.
- Uw apparaat is alleen voor huishoudelijk gebruik bestemd.
- Het apparaat is niet bedoeld om in de volgende gevallen te worden gebruikt en een dergelijk gebruik wordt niet gedekt door de garantie:
 - in personeelskeukens van winkels, kantoren en andere professionele omgevingen
 - op boerderijen
 - door klanten in hotels, motels of een andere verblijfsomgeving
 - in bed and breakfasts en vergelijkbare accommodaties
- Gebruik de waterkoker nooit met te veel of te weinig water. Houd u aan het minimum- en maximumwaterpeil.
- Als de waterkoker te vol zit, kan er water uit spuiten.
- Waarschuwing: Open nooit het deksel wanneer het water aan het koken is.
- Uw waterkoker mag alleen in gebruik worden genomen wanneer het deksel gesloten is en de basis en de antikalkfilter aanwezig zijn.
- Dompel de waterkoker, de basis, het snoer of de stekker niet onder in water of een andere vloeistof.
- Gebruik de waterkoker nooit als het snoer of de stekker is beschadigd. Laat deze altijd vervangen door de fabrikant, de service na verkoop of personen met een soortgelijke kwalificatie om elk gevaar te voorkomen.
- Er moet toezicht zijn op kinderen, zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.
- Kinderen mogen geen reinigungs- of onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat verrichten tenzij ze onder toezicht van een volwassene staan. **WAARSCHUWING**: Zorg dat er geen water op het snoer terecht komt tijdens het reinigen, vullen of inschenken.
- Volg altijd de schoonmaakinstructies bij het reinigen van uw apparaat:
- Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact.
- Reinig het apparaat niet als het heet is.
- Reinig het apparaat met een vochtige doek of spons.
- Dompel het apparaat nooit onder in water en houd het niet onder stromend water.
- **WAARSCHUWING**: U kunt gewond raken als u dit apparaat niet correct gebruikt.

- Gebruik uw waterkoker alleen voor het koken van drinkwater.
- **WAARSCHUWING**: Het oppervlak van het verwarmingselement is ook na gebruik nog eventjes warm.
- Raak tijdens het verwarmen alleen de handgreep aan, totdat de waterkoker helemaal is afgekoeld.
- Uw apparaat is alleen ontworpen voor huishoudelijk gebruik binnenshuis en op een hoogte lager dan 1000 m.
- De reeds ingestelde temperaturen zijn bestemd voor een gebruik van het apparaat tot op een hoogte van maximaal 1000 m. Bij een hogere hoogte zal de maximale temperatuur die door het product wordt aangegeven, de kooktemperatuur zijn die met de werkingshoogte overeenstemt.
- De temperaturen prespecificadas corresponden a la utilización del producto hasta 1000 m de altitud. Por encima de esa cota, la temperatura máxima mostrada por el producto sera la temperatura de ebullición correspondiente a la altura de utilización.
- Por su seguridad, este aparato cumple las normas y regulaciones aplicables directivas de bajo voltaje, compatibilidad electromagnética, materiales en contacto con alimentos, medio de agua potable, compatibilidad electromagnética, materiales en contacto con alimentos, medio de agua potable, compatibilidad electromagnética, materiales en contacto con alimentos, medio de agua potable, compatibilidad electromagnética.
- Encuche el aparato solo cuando exista tanto el agua caliente como el voltaje indicado en la placa de características del aparato se corresponde con la de su instalación eléctrica.
- En caso de error de conexión, la garantía quedará invalidada.
- La garantía no cubre los hervidores que no funcionan o que funcional mal por no haber sido utilizados de acuerdo con el modo de uso.
- No deje el cable eléctrico colgando donde los niños puedan alcanzarlo.
- Nunca utilice paños abrasivos para la limpieza.
- Nunca utilice el filtro anticalcario si este no funciona alis gevolg van vermuzte reingewashten ontzinken.
- Verwijder de stop niet wanneer het apparaat is gevuld met heet water.*
- Gebruik de elektrische contacten niet om elektrische apparaten te verbinden.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.

- **WARNING**: La superficie de la resistencia está sujeta a calor residual después de su uso.
- Asegúrese de manipular exclusivamente el asa durante el calentamiento hasta que se enfríe por completo.
- Este aparato está destinado únicamente al uso doméstico y en el interior del hogar, a una altitud inferior a 1000 m.
- De reeds ingestelde temperaturen zijn bestemd voor een gebruik van het apparaat tot op een hoogte van maximaal 1000 m. Bij een hogere hoogte zal de maximale temperatuur die door het product wordt aangegeven, de kooktemperatuur zijn die met de werkingshoogte overeenstemt.
- De temperaturen prespecificadas corresponden a la utilización del producto hasta 1000 m de altitud. Por encima de esa cota, la temperatura máxima mostrada por el producto sera la temperatura de ebullición correspondiente a la altura de utilización.
- Por su seguridad, este aparato cumple las normas y regulaciones aplicables directivas de bajo voltaje, compatibilidad electromagnética, materiales en contacto con alimentos, medio de agua potable, compatibilidad electromagnética, materiales en contacto con alimentos, medio de agua potable, compatibilidad electromagnética.
- Encuche el aparato solo cuando exista tanto el agua caliente como el voltaje indicado en la placa de características del aparato se corresponde con la de su instalación eléctrica.
- En caso de error de conexión, la garantía quedará invalidada.
- La garantía no cubre los hervidores que no funcionan o que funcional mal por no haber sido utilizados de acuerdo con el modo de uso.
- No deje el cable eléctrico colgando donde los niños puedan alcanzarlo.
- Nunca utilice paños abrasivos para la limpieza.
- Nunca utilice el filtro anticalcario si este no funciona alis gevolg van vermuzte reingewashten ontzinken.
- Verwijder de stop niet wanneer het apparaat is gevuld met heet water.*
- Gebruik de elektrische contacten niet om elektrische apparaten te verbinden.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.

- diu de la opening komt; de rand is zeer heet.
- Laat het snoer niet over de rand van een tafel of aanrecht hangen om te voorkomen dat de waterkoker valt.
- Non scaldare mai con la mano il cavo di alimentazione.
- Raak nooit de filter* of het deksel aan wanneer het water aan het koken is.
- Dienk er ook op dat waterkokers aan roestvrij staal zeer heet worden tijdens gebruik. Raak alleen de handgreep aan.
- Verplaats de waterkoker nooit wanneer deze aanstaat.
- Ne laissez pas le câble d'alimentation ou la fiche de votre appareil traîner sur le sol.
- Gebruik tijdens vermmering nooit als de filter*.
- Verth de waterkoker nooit wanneer deze is aan.
- Plaats de waterkoker niet op een smal tisse- en werkbestand oppervlak.
- De garantie dekkt alleen fabricatiefouten en huishoudelijk gebruik. Een waterkoker die breekt of beschadigd raakt als gevolg van niet-naleving van deze gebruiksinstructies wordt niet gedekt door de garantie.
- * afhankelijk van het model!

NL

BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN:

- Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales sean reducidas, salvo si han recibido supervisión o instrucciones previas respecto al uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad.
- Mantenga el aparato y su cable eléctrico fuera del alcance de niños de menos de 8 años.
- Este aparato podrá ser utilizado por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o que carezcan de experiencia y conocimiento, con tal de que estén vigiladas o hayan recibido formación para utilizar el aparato con seguridad y comprendan los riesgos.
- Los niños no deben usar el aparato como juguete.
- Este aparato puede ser utilizado por niños de al menos 8 años de edad, siempre que cuenten con supervisión y hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del electrodoméstico y sean plenamente conscientes de los peligros que implica. La limpieza y mantenimiento de la máquina no debe ser efectuada por niños a menos que tengan como mínimo 8 años de edad y cuenten con la supervisión de un adulto.
- El aparato se ha diseñado solo para uso doméstico.
- No se ha diseñado para utilizarse en los siguientes casos, que no están cubiertos por la garantía:
 - en cocinas reservadas para el personal de tiendas, oficinas y otros entornos profesionales;
 - en granjas;
 - por parte de clientes en hoteles o moteles, o en otras instalaciones residenciales;
 - en alojamientos con desayuno y otros entornos similares.
- No llene el aparato por encima de su nivel de agua máximo, ni por debajo del nivel mínimo.
- Si el hervidor está demasiado lleno, el agua podría desbordarse.
- Advertencia: no abra la tapa cuando está hirviendo el agua.
- El hervidor solo debe utilizarse con la tapa bloqueada y la base y el filtro antical que lo acompaña.
- Nunca sumerja el hervidor, la base ni el cable eléctrico en agua ni en otros líquidos.
- Nunca utilice el hervidor si el cable eléctrico o el enchufe están dañados. Siempre deben ser sustituidos por el fabricante, el servicio postventa o una persona cualificada para evitar cualquier peligro.
- Se recomienda vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.
- Los niños no deben realizar los procesos de limpieza ni de mantenimiento del aparato, a menos que los supervise un adulto responsable.
- **ADVERTENCIA**: tenga cuidado de evitar derrames en el conector al limpiar, llenar o verter.
- Siga siempre las instrucciones de limpieza para limpiar el aparato.
- Desenchufe el aparato.
- No limpie el aparato mientras esté caliente.
- Limpie con un paño o una esponja humedecidos.
- Dompel het apparaat nooit onder in water en houd het niet onder stromend water.
- **WAARSCHUWING**: U kunt gewond raken als u dit apparaat niet correct gebruikt.
- Gebruik uw waterkoker alleen voor het koken van drinkwater.
- **WAARSCHUWING**: Het oppervlak van het verwarmingselement is ook na gebruik nog eventjes warm.
- Raak tijdens het verwarmen alleen de handgreep aan, totdat de waterkoker helemaal is afgekoeld.
- Uw apparaat is alleen ontworpen voor huishoudelijk gebruik binnenshuis en op een hoogte lager dan 1000 m.
- De reeds ingestelde temperaturen zijn bestemd voor een gebruik van het apparaat tot op een hoogte van maximaal 1000 m. Bij een hogere hoogte zal de maximale temperatuur die door het product wordt aangegeven, de kooktemperatuur zijn die met de werkingshoogte overeenstemt.
- De temperaturen prespecificadas corresponden a la utilización del producto hasta 1000 m de altitud. Por encima de esa cota, la temperatura máxima mostrada por el producto sera la temperatura de ebullición correspondiente a la altura de utilización.
- Por su seguridad, este aparato cumple las normas y regulaciones aplicables directivas de bajo voltaje, compatibilidad electromagnética, materiales en contacto con alimentos, medio de agua potable, compatibilidad electromagnética, materiales en contacto con alimentos, medio de agua potable, compatibilidad electromagnética.
- Encuche el aparato solo cuando exista tanto el agua caliente como el voltaje indicado en la placa de características del aparato se corresponde con la de su instalación eléctrica.
- En caso de error de conexión, la garantía quedará invalidada.
- La garantía no cubre los hervidores que no funcionan o que funcional mal por no haber sido utilizados de acuerdo con el modo de uso.
- No deje el cable eléctrico colgando donde los niños puedan alcanzarlo.
- Nunca utilice paños abrasivos para la limpieza.
- Nunca utilice el filtro anticalcario si este no funciona alis gevolg van vermuzte reingewashten ontzinken.
- Verwijder de stop niet wanneer het apparaat is gevuld met heet water.*
- Gebruik de elektrische contacten niet om elektrische apparaten te verbinden.
- Ziehien Sie nicht an Netzsteker, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen.

- No deje el cable eléctrico colgando de una mesa o de una encimera para evitar que el hervidor se caiga y ocasione algún peligro.
- Non scaldare mai con la mano il cavo di alimentazione.
- Tamblini tenga cuidado con el cuerpo de los hervidores de acero inoxidable, ya que, durante el ciclo de ebullición, alcanzan una temperatura muy alta. Solo toque el asa del hervidor.
- No disporre alcun liquido caldo nel serbatoio di acqua.
- Proteja el aparato de la humedad y de entornos de congelación.
- Ne laissez pas le câble d'alimentation ou la fiche de votre appareil traîner sur le sol.
- Ne ponga a funcionar el hervidor sin agua en el exterior.
- Coloque el hervidor y el cable eléctrico sobre una superficie plana, resistente al calor y al agua.
- La garantía cubre únicamente los defectos de fabricación y el uso doméstico. Cualquier rotura o daño que se deba al incumplimiento de estas instrucciones de uso no entrará en la garantía.
- * según el modelo!

ES

IT

NORME DI SICUREZZA

Precauzioni importanti:

- Questo apparecchio non deve essere usato da persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o scarsa

MS

MS

TR

GÜVENLİK TALİMATLARI ÖNEMLİ UYARILAR :

•Bu cihaz bezenseld, duysual veya zihinsel engeli olan kişiler (ve çocuklar) ya da daha önce hazı hakkında bilgisi veya deneyimi olmayan kişiler tarafından kullannlma uygun değildir.
Kişinin güvenliğinden sorumlu birinin gözetimi altında veya cihazın kullannmma ilişkin talimatlar sağlandığına sonra kullanılabilir.
•Cihazı ve güç kablosunu, 8 yaşından küçük çocukların ulaşamayacağı şekilde muhafaza edin.
•Bu cihaz bezenseld, duysual veya zihinsel engeli olan kişiler ya da daha önce hazı hakkında bilgisi veya deneyimi olmayan kişiler tarafından, kişinin güvenliğinden sorumlu birinin gözetimi altında iseler veya cihazın kullannmma ilişkin talimatlar güvenle sağlandıktan sonra ve tehlikeler anlaşıldıktan sonra

•Çocuklar cihazı bir oyuncak olarak kullanmamalıdır.
•Gözetim altında tutuldukları, cihazı güvenli bir şekilde kullanma hakkında bilgiledirmediye yapıldığı ve ihtiva ettiğii tehlikelerin tamamen farkında oldukları sürece bu cihaz 8 yaş ve üzeri çocuklar tarafından kullanılabilir. 8 yaşında ya da üzerinde ve bir yetişkin tarafından gözetim altında olmadıkları takdirde temizlik ve bakım işlemlerinin çocuklar tarafından yapılması sakıncalıdır.
•Cihazınız yalnızca evde kullanılmak üzere tasarlanmıştır.

•Garanti kapsamında girmeyen aşağıdaki durumlarda kullanılmak üzere tasarlanmamıştır:
•Mağaza, ofis veya diğer çalışma ortamlarında personelin kullannlmma ayrılın mutfaflarında;
•Çiftliklerde;

•Otel veya motel müşterileri tarafından veya mülk alanlarda;
•Yatak ve kahvaltı hizmeti verilen konaklama tesisleri ve benzeri diğer ortamlarda.
•Su ısıtıcısını asla maksimum su seviyesini aşaretini geçecek ya da minimum su seviyesi işaretirinin altında kalcakak şekilde doldurmayın.
•Su ısıtıcısı çok doldurulursa bir miktar su dışarıya sıçrayabilir.
•Uyarı: Su kaynariken kapagaı asla açmayın.
•Su ısıtıcısını sadece kapagaı kilitlenmmiş durumda, ürünlle birlikte verilen taban ve kireç önleyici filtre ile kullanılmalıdır.
•Su ısıtıcısını, tabanını ya da güç kablosunu ve fişini asla suya veya herhangi bir sıvıyla daldırmayın.
•Güç kablosu veya fişi herhangi su ısıtıcısını asla kullannmayın. Güç kablosu ve fiş değişimi tehlikeye meydan vermek için her zaman üretici, yetkilii satış sonrası servis merkezi veya bu niteliklere sahip bir kişi tarafından yapılmalıdır.

•Çocukların cihazı oynamasına izin verilmemelidir.
•Sorumlu bir yetişkinin gözetimi altında olmadıkları sürece çocuklar cihazı temizlememeli veya cihaz üzerinde bakım işlemleri gerçekleştirmemelidir.

•UYARI: Temizleme, doldurma ya da dökme sırasında bağlantı yerine sıvı dökülmemesine dikkat edin.
•Cihazınız temizlemek için daima temizlik talimatlarını takip edin;
•Cihazı fişten çekin.
•Cihazı sıckakken temizlemeyin.
•Nemli bez veya sünger ile temizleyin.
•Cihazı asla suya sokmayın veya akan suyu altına tutmayın.

•UYARI: Bu cihazı doğru şekilde kullanmazanın yaralanma riskleri söz konusudur.
•Su ısıtıcımızı yalnızca içme suyu kaynatmak için kullullan.
•UYARI: İstma elemanının yüzeyi cihaz kullandıktan sonra artık ısınmaz kalır.
•İstma işlemleri sırasında cihaz tamamen soğuyana kadar sadece sarıp tuttuğunuzdan emin olun.

•Cihazınız sadece evde ve kapalı mekanda ve 1000 m'нин altındaki rakımlarda kullannma göre tasarlanmıştır.
•Bu rakımın üstüne alın tarafından güünlendirilmemiş cihazın kullanılması sakıncalıdır.
•Cihazın güvenliğini sağlamak için, cihazın kullandıllığı olarak karışık gelen iletkenlik ekipmanını kullanmayın.
•Cihazı sadece uygun elektrik prizi bağlayın. Ürün etiketi üzerinde belirtilen gerilimin elektrik tesisatınıza uygun olduğundan emin olun.
•Herhang bir bağlantı hatası gerilimi geçersiz kıler.
•Disorder olarak kesin ölölümüne nedenolue cihazın yapı ve diğer sektlede cihazın yapı ile ilgili enstrilleri kapasında derinleşin.

•Elektrik kablosunuzun keskinde kullanılması dikkat edin.
•Cihazı fişten çıkarırken elektrik kablosundan tutarak çekmeyin.
•Müşteriler tarafından gerçekleştirilen standart temizleme ve bakım dikkatli işlemler yetkili servis tarafından yapılmalıdır.

•UYARI: Berhahi-hati untuk mengelakan sebarang bupahan di penyambung semasa membersihkan mengisai atau mencurahkan.
•Sentiasa ikut arahan pembersihan untuk membersihkan perkakas anda
•Cabut palam perkakas anda.
•Jangan bersihkan perkakas ketika panas.
•Bersihkan dengan kain lembap atau span.
•Jangan sekali-kali merendam perkakas di dalam air atau meletakkannya di bawah air yang mengalir.
•AMARAN: Risiko kecenderaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.

Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

ARAHAN KESELAMATAN PERLINDUNGAN PENTING

•Kanak-kanak tidak harus dibenarkan untuk bermain dengan peralatan.
•Peralatan ini tidak disasarkan untuk kegunaan orang (termasuk kanak-kanak) dengan fizikal rendah, deria atau kekurangan mental, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka diawasi atau telah diberi arahan berkenaan penggunaan peralatan oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.
•Pastikan peralatan dan kedudukannya dari jangkauan kanak-kanak di bawah umur 8 tahun.
•Peralatan ini boleh diguna oleh orang berfizikal rendah, deria atau kekurangan mental, atau sesiapa yang pengalaman atau pengetahuan yang tidak mencukupi, jika mereka diberi pengawasan atau telah terima arahan untuk mengguna peralatan dengan selamat dan memahami bahaya.
•Kanak-kanak tidak harus mengguna peralatan sebagai mainan.
•Peralatan ini mungkin digunakan oleh kanak-kanak berumur sekurang-kurangnya 8 tahun, setelah mereka diberi arahan tentang penggunaan peralatan dengan selamat dan sedar mengenai bahaya yang terlibat. Pembersihan dan penyelenggaraan oleh pngguna tidak patut dilakukan oleh kanak-kanak kecuali mereka berumur sekurang-kurangnya 8 tahun dan diselia oleh seorang dewasa.
•Peralatan anda direka untuk penggunaan domestik sahaja.

Ia tidak disasarkan untuk penggunaan pada jenis berikut, yang mana tidak dilindungi oleh jaminan.
•Di dapur dikhaskan untuk kegunaan staf di kedai, pejabat dan persekitaran profesional yang lain;
•Di ladang;
•Oleh hotel atau pelanggan motel, atau di premis kediaman yang lain;
•Jenis persekitaran inap-sarapan.
•Jangan isi air lebih dari tanda paras air maksimum, dan tidak di bawah tanda paras air minimum.
•Jika cerak terlalu penuh, air mungkin terpercik keluar.
•Amaran: Jangan membuka penutup bila air sedang mendidih.
•Cerek kamu harus digunakan apabila penutup dikunci, dengan asas dan penapis anti-skala dibekalkan.
•Jangan rendam cerek, asas atau kod kuasa dan palam ke dalam air atau sebarang jenis cecair.

Jangan guna cerek jika kord kuasa atau palam telah rosak. Sentiasa dapatkan penukaran oleh pengeluar, ia khidmat selepas jualan atau orang yang berkelayang untuk mengelakkan bahaya.
•Kanak-kanak harus diselia untuk memastikan yang mereka tidak bermain dengan peralatan.
•Kanak-kanak tidak harus mencuci atau melakuan prosedur penyelenggaraan kecuali mereka diselia oleh orang dewasa yang bertanggungjawab.
•AMARAN: Berhati-hati untuk mengelakan sebarang bupahan di penyambung semasa membersihkan mengisai atau mencurahkan.
•Sentiasa ikut arahan pembersihan untuk membersihkan perkakas anda
•Cabut palam perkakas anda.
•Jangan bersihkan perkakas ketika panas.
•Bersihkan dengan kain lembap atau span.
•Jangan sekali-kali merendam perkakas di dalam air atau meletakkannya di bawah air yang mengalir.

•AMARAN: Risiko kecenderaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.

Suhu yang dipilih awal ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

•AMARAN: Risiko kecelakaan jika anda tidak menggunakan perkakas ini dengan betul.
•Gunakan cerak anda hanya untuk mendidihkan air minum.
•AMARAN: Terdapat sisa-sisa haba pada permukaan elemen pemanasan selepas digunakan.
•Pastikan hanya menggunakan pemegang semasa pemanasan sehinggalah ia menyejuk.
•Perkakas anda dimaksudkan untuk kegunaan domestik di dalam rumah sahaja pada altitud di bawah 1000m.
•Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan untuk kegunaan produk di bawah altitud 1000m. Di atas altitud ini, suhu maksimum yang ditetapkan di penghadang tekanan produk akan menjadi satu pendirian yang spesifik dengan altitud penggunaan. Untuk keselamatan anda, peralatan ini mematuhi piawaian dan peraturan-peraturan (Proahk dan Keselamatan Elektrik, Keselamatan Elektromagnetik, Bahan Binaan Elektrik dan perisian elektrik makian).
AMARAN: Pastikan peralatan elektrik anda selamat bersama.
Semua jenis peralatan elektrik yang tidak selamat. Semua jenis kuasa votden dipaparkan dengan peraturan keselamatan dengan pemasangan elektrik anda.
Sebarang kesulitan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
Jaminan terangkai dengan cetakan beroperasi atau beroperasi teruk kerana gagal untuk mengikatkan kerak secara kerap.
Jangan gunakan kod kuasa tergantung di mana kanak-kanak mungkin mencapainya.
Jangan tangkapkan palam dengan memakai kod kuasa.
AMARAN: Pastikan cerak ini tidak panas atau terbakar.
Jangan gunakan peralatan di bilik air atau hampir pada sumber air.
Pastikan objekkan esak yang akan dimasukkan ke dalam cerak adalah bersih.
Sentiasa menanggalkan palam kod kuasa dengan mengasingkan tenaga elektrik.
Pastikan cerak ini tidak panas dan penelegaaran akan pelunggan pernah dilakukan oleh Pusat Servis terdahulu yependit.
Cuma guna cerak anda untuk mendidihkan air minum.
Pastikan peralatan adalah bertakrik kepada prosedur kawalan kualiti yang ketat. Ini termasuk ujian keselamatan sebelum anda memasukkan cerak ke dalam pemasangan elektrik anda.

Jaminan meliputi kecelakaan akibat penggunaan dan penggunaan domestik sahaja. Sebarang kecoboran atau kerusakan akibat dari kegiatan lain mematuhi dengan arahan pengeluar.
AMARAN:
• Jangan menggunakan cetakan ini dalam keadaan air hujan.
• Bergantung pada model

ZH

安全操作說明
安全注意事項
請勿讓兒童操作本產品。
本產品不適合供下列人士（包括小孩）使用：身體機能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者，除非他們有負責其安全的人員在旁監督，或指示產品使用的方法，方可使用。
請放置本產品於8歲以下兒童不能觸及的地方。
本產品可供下列人士（包括小孩）使用：身體機能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者，除非他們有負責其安全的人員在旁監督，或指示產品安全使用方法，並明白當中使用的危險，方可使用。
請勿讓兒童將本產品當成玩具。
8歲以上的兒童有在旁監督及有學習安全使用產品的方法，在完全明白使用產品的可能危險下，或可使用本產品。兒童須是8歲及以上有成人或人在旁監督，才可進行普通清潔及維護。
本產品設計只適用於家居使用。
在以下情況使用本產品將導致產品保固失效：
– 商店、辦公室及其他工作環境的員工廚房區域；
– 農舍；
– 提供飯店、汽車旅館和其他居住式環境中的客戶使用；
– 提供早餐與住宿的環境。
在電熱水壺中加水不得超過最高水位指標，亦不能夠少於最低水位。
如果加入過多的水，熱水可能會從壺口噴出。
警告：煮沸開水時，切勿揭開壺蓋。
電熱水壺使用時應扣緊壺蓋，並與隨附的底座和防水垢濾網一併使用。
切勿將電熱水壺、底座或電源線浸泡在水中或其他液體中。
如果電源線或插頭有損壞時，請勿使用本電熱水壺。如果產品有損壞，必須交由生產商、生產商授權之服務中心，或是具備相同資格的技師來修理，以免發生危險。
應在旁監督兒童，確保兒童不會操作本產品。
兒童要有成人在旁監督，方可清潔及維護產品。
警告：清潔、傾倒時請小心並避免將任何液體濺到連接器上。
清潔設備時請務必遵守清潔指引；
– 拔下設備的插頭。
– 設備尚有剩餘溫度時請勿清潔。
– 使用濕布或海綿清潔。
– 請勿將設備浸入水中或在自來水下沖洗。
警告：如使用方法不正確可引起受傷。
請務必在加熱過程中僅使用手柄，直至全冷卻。
本裝置僅供家居使用，且僅限於室內及低於1000米海拔使用。

所有產品的標準功能可能適用於海拔1000米地區。當海拔超過1000米時，本產品所顯示的最高溫度將會與所處海拔的最高溫度有所差異。
為使用安全起見，本產品已符合過海產品標準及規則（低電壓指令、電磁兼容性、食品接觸材料及製品、環境等）。
所有連接產品到有接地的電源插頭。請檢查當地的電源電壓是否與產品所標明之電壓相符。
電熱水壺產品產品保固失效。
– 如沒有定期為產品去除水垢，電熱水壺的保固將會失效。
請勿懸掛電源線於兒童容易觸及的地方。
拔掉插頭時，請勿拉扯電源線。
除用正常的清潔和維護外，任何對產品的改動應由認可的服務中心進行。
電熱水壺只適用於煮湯飲用水。
所有產品均配備嚴格的品質監控程序，這包括對隨機抽選的產品進行實地的使用測試，以反映使用時的情況。
請勿將電熱水壺布漏於產品上。
要獲取更多資訊，請洽熱水壺供應商或服務中心。當本設備仍處滿水時，切勿取下濾網。
除建議的方式外，請勿使用其他方式去除水垢。
請勿放置電熱水壺及電源線於接近熱源的地方，任何濕潤的表面及鋒利刃邊緣。
請勿安裝或接近水源的地方使用本產品。
當您雙手或雙腳弄濕時，請勿使用電熱水壺。
使用產品時，如發現任何不正常情況，請立刻拔掉電源線，從插座拔掉電源線時，請勿拉扯電源線。
當本產品電源開啟時，請保持警覺，特別留意從壺嘴噴出的水蒸氣。
當您操作時，請勿靠近電熱水壺。
加熱時，請使用濾網。
當電熱水壺沒有水時，請勿使用電熱水壺加熱。
當電熱水壺及底座變熱時，請勿使用或觸摸。
如果電源線損壞及產品底座變熱，請勿繼續使用。
請務必在加熱過程中僅使用手柄，直至全冷卻。
本裝置僅供家居使用，且僅限於室內及低於1000米海拔使用。

本製品の標準的な機能は、標高1000m以下の地域に適用されています。標高が1000mを超えると、製品が示す最高温度は、現在標高での最高温度と異なる場合があります。
安全のために、本製品は電圧指令、電磁適合性、食品接触材料及製品、環境などに関する規定をすべて満たしています。
接続する製品は必ず接地電源プラグである必要があります。製品が接続されている地域の電源電圧が製品の表示電圧と一致していることを確認してください。
電熱水素製品の保証が失効する場合があります。
– 定期的に製品の水垢を除去しない場合、電熱水素製品の保証が失効する場合があります。
電源コードを子供が触れるような場所に吊り下げることはしないでください。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。

標準的な機能は、標高1000m以下の地域に適用されています。標高が1000mを超えると、製品が示す最高温度は、現在標高での最高温度と異なる場合があります。
安全のために、本製品は電圧指令、電磁適合性、食品接触材料及製品、環境などに関する規定をすべて満たしています。
接続する製品は必ず接地電源プラグである必要があります。製品が接続されている地域の電源電圧が製品の表示電圧と一致していることを確認してください。
電熱水素製品の保証が失効する場合があります。
– 定期的に製品の水垢を除去しない場合、電熱水素製品の保証が失効する場合があります。
電源コードを子供が触れるような場所に吊り下げることはしないでください。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。
電源コードを水や他の液体に浸してはいけません。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の熱源に近づけてはいけません。濡れた表面や鋭利な刃物に電源コードを近づけないでください。

本製品の標準的な機能は、標高1000m以下の地域に適用されています。標高が1000mを超えると、製品が示す最高温度は、現在標高での最高温度と異なる場合があります。
安全のために、本製品は電圧指令、電磁適合性、食品接触材料及製品、環境などに関する規定をすべて満たしています。
接続する製品は必ず接地電源プラグである必要があります。製品が接続されている地域の電源電圧が製品の表示電圧と一致していることを確認してください。
電熱水素製品の保証が失効する場合があります。
– 定期的に製品の水垢を除去しない場合、電熱水素製品の保証が失効する場合があります。
電源コードを子供が触れるような場所に吊り下げることはしないでください。
電源コードを電源プラグが熱い場所に近づけないでください。電源コードを火元や他の